

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre . . . 12 kor.
Fél évre . . . 6 „
Negyedévre . . . 3 „ —
egy hétra . . . 1 „ 3)

Egyes szám . . . 2 fill. r

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi füg-
és 48-as párt támogatásával
„SZÉKELYSÉG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz.
hová a lap szellemi részét
érintő közlemények kül-
dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám

Tiltakozó népgyűlés Maros-Vásárhelyt.

A nagy állam életforgatagában, a politika szövevényes mezején, azokat a felhasznált körülményeket, a melyek egy nemzet megtévesztésére alkalmasak egy másiknak hasznára, diplomáciai finom kifejezéssel: államesinynek nevezik. Magyarul ezt becsapásnak nevezik. S ennek egyik erkölcsrontó része: a megvesztegetés, huzzon bár hasznot belőle a megvesztegetett is.

A világtörténelem felmutat egy pár államcsinyt, de annyit, a mennyit Bécs használ ellenünk: annyit csak a rendőri könyvek tudnak felmutatni a tolvajok világában.

A bécsi átkos kamarilla ebben az esztendőben egyre azon törte a fejét, hogy miképpen lehetne a magyar rebelliséktől, a 48-ban kapott szólásszabadságot ezen évben, végleg elvenni, hogy azután a szent birodalom akadály nélkül folytathassa a chlopi politikát.

A kamarilla kopasz, szemüveges, reszkető kezű és gyenge velejű nagy fiai megfejítették a következők: Tisza István erős kezű és szeretett barátunknak határidőt adtunk a szólásszabadság elvevése, megkönnyítvén munkáját azzal, hogy vakítsa meg honfitársait a következő Burg sugarakkal: magyar nyelv tanítása a katonai iskolákban, magyar alavitványok tömegessége ugyanott; magyar levelezés kötelessége a katonai hatóságoknak; Rákóczy hamvainak hazaszállítása; a jelvények átfarmálása; a himnusz kultiválása; egy csomó kimustrált állat szállítása a pesti állatkertbe s végül két évi katonai szolgálati idő és honvéd tüzéség!

Tehát többszörös megvesztegetés a szólásszabadságért, a mi pedig ezeréves alkotmányunk és létünk alapját képezi.

A nemzet azonban megmozdul és minden erejével védelmére kell annyi

honfi vérell megpecsételt alkotmányának, a melyet a Tisza-kormány egyszerűen elkobozni akar.

Maros-Vásárhely város hazafias, független érzelmi polgársága is erősen fölemeli tiltakozó szavát a Tisza-kormány alkotmánytipró merénylete ellen s vasárnap, e hó 27-én tiltakozó népgyűlést tart.

Polgártársak! Legyetek ott mindannyian. párkülönbség nélkül Legyen a mi tiltakozásunk impozáns; méltó M.-Vásárhely hazafias közönségéhez!

Szózat a nemzethez.

— Az egyesült ellenzék manifesztuma. —

I.

Az ellenzéki pártok ma szövetkeztek egymással. Mától fogva a gróf Tisza István kormánya ellen az egységesen működő, szövetkezett ellenzék áll a törvényhozásban.

Minden ellenzéki párt szigorúan fentartja elveit s fokozott elszántsággal törekszik elvei győzelmére. Ez elvek alapján szilárdult meg iránta a választók bizodalma. E bizodalomnak megfelelni minden ellenzéki párt hazafias törekvése.

Az alkotmány eddig sértetlenül állt és élt. A semmi oldalról meg nem támadott s mindenki által féltő gonddal tisztelt és őrzött alkotmány alapján minden ellenzéki párt szabadon követhette szent meggyőződését, hazafias hévvel hirdethette egymás ellen is elveit és amellől a törvény alapján bizton örködhett a törvényhozás és a kormányzat fölött.

Most az alkotmányt és a törvényt sértette meg súlyosan és veszélyesen gróf Tisza István kormánya. A tegnapi napon, a folyó november hó 18-án a késő esti órákban történt meg a bűnös merénylet. Most tehát az ellenzéki pártok legelső és legnagyobb feladata az alkotmányt és törvényt megvédelmezni, mindkettőnek megszégését megtorolni az alkotmány iránt fennállott, de most teljesen megrendült bizodalmat helyreállítani s a hazánkat fenyegető súlyos veszélyeket elhárítani.

Erre szövetkeztek az ellenzéki pártok. Aki a szövetséget cserbenhagyja, azt az alkotmánysegő kormány támogatójának tekintjük s ellenzéki férfinak el nem fogadjuk.

A kormány rideg merészséggel az alkotmány megtörését maga is beismeri. Maga se áll elő annak megvédésére, csak mentéget hoz föl, hogy eljárását megmagyarázza.

Mentsége abból áll, hogy a képviselőház tanácskozásaiban gyakori zavarok voltak a mult 1903 év eleje óta és hogy a többség akaratát nem engedte érvényesülni a kisebbség. Így mondja, ezt hirdeti a kormányelnök.

Szent kötelességünk ezzel szemben ma is, mint mindig a teljes igazságot tártni fel nemzetünk előtt. A teljes igazság pedig egészen más.

Széli Kálmán kormánya az 1903-ik év elején azt javasolta, emeljük fel a hadsereg létszámát, s ezzel arányban a hadügyi költségeket is. E javaslat elfogadása a nemzet anyagi erejének súlyos megterhelésével és a fiaiktól megfosztott családok nagyobb hátrányával is járt volna; — e javaslatot tehát hazafias hévvel és kötelességerzettel elleneztek az akkori ellenzéki pártok. De ez a javaslat a királyi hatalom erősödését is maga után vonta volna; — az ellenzéki pártok lelkiismerete s képviselői kötelessége pedig meg nem engedte, hogy a királynak ugysis fölötte nagy hatalmát egyoldalulag emeljék s másrésről az ugysis fölötte megterhelt nemzeti erőt csökkentsek. A viták folyamán tehát mind élénkebbé vált az az óhajlás, hogy nyelvünk és nemzeti műveltségünk intézményesen ültetessék be a magyar hadseregbe s a királyi udvartartásba is, valamint a közös intézményekbe s ekként a királyi hatalom erősödésével tartson lépést nemzetünk erősödése is.

Hosszas, komoly, nemes viták folytak e kérdésekben. Nemzeti társadalmunk minden rétege helyesléssel kísérte a magasztos erőfeszítést s a mi még soha nem történt, az ország távoli vidékeiről is küldöttségek százai és ezrei jöttek a fővárosba, hogy küzdelmünket helyeseljék s alkotmányos harcunkban buzdítsanak.

Gróf Tisza István miniszterelnök most különböző változatban azt hirdeti, hogy ez mestersékel torkasz volt a törvényhozás utjában, s hogy ezzel a többség akaratának érvényesülését gátolta meg a kisebbség.

De ez az állítás nem felel meg a teljes igazságnak. A nemzet érdekei elől a nagy viták folyamán a többség se zárkózhatott el, de elzárkózni nem is akart. Hiszen az újabb kormányt, gróf Khuen Héderváry

Maros-Vásárhelyi ipari Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja.

Irodája és üzletheiyiségei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mészarosok udvarán. — Telefon 149. szám. (66)

Faipari szakcsoportja. Műhelyei és raktárai: Főtér, Teleki palota (Apolló) 9. sz. II. emelet. Állandóan nagy raktárt tart a legegyszerűbb kivitelű konyha, ebédlő, háló és szalon berendezésekből a legművésziőbb kivitelűig. Felvállal minden a faipar körébe vágó asztalos-, faragvány-, szobrász és esztérgályos munkálatokat, valamint épületmunkákat. Közös műhelyei és raktárai a t. közönség érdeklődésére és megtekintésére érdemesek. — Kizárólag saját készítésű butorok tartatnak raktáron.

Károly miniszterelnököt épen a többség szavazta le és pedig ugyancsak a vita alattival kapcsolatos hadügyi kérdésekben.

A nagy vita minden részét nem akarjuk felemlíteni és távol állunk attól, hogy a mesterkéltségeknek, az úgynevezett technikai obstrukciónak föltétlen jogosultságát elismerjük.

De rá kell mutatnunk arra a hallatlan merényletre, amikor az ellenzék tagjait a kormányzat körébe tartozó egyik magas méltóság, a fiemei kormányzó pénzügyministryal akarta megvesztegetni s rá kell mutatnunk arra, hogy gróf Tisza István miniszterelnök már korábban is, de különösen kormányralépte óta folyton súlyosan fenyegette a törvényhozást, hogy a szólás-szabadságot s a törvényhozás egyéb alkotmányos jogait tetemesen meg fogja nyírni. S végre meg kell említenünk, hogy a nemzeti nyelvünk és műveltségünk megvédelmezéséért több mint egy éven át folyt magasztos küzdelem gróf Tisza István kezén minden kézzelfogható eredmény nélkül sorvadt el; a hadügyi költségvetés 450.000.000 K. új teherrel növekedett, a királyi udvartartás költségeit 2 millióval fölemelték s nemzetgazdasági érdekeinknek Ausztria felől való biztosítása még mindig késik. Ezen kívül minden tünet arra vall, hogy a kormány önálló vámterületi jogukat már elaltatta s a jogot már a jövőre is elakarta altatni s nyílt törvény ellenére vámtarifa nélkül köt külkereskedelmi szerződéseket.

Ki képviseli a magyar nemzetet?

Tisza István a nagy mameluk táborra mutatva mindig azt ordítja, hogy ez a nemzet többsége, itt a nemzeti akarat.

Most egy kis száraz statisztikát mutatunk itt be, hogy a hirhedt pozórnek, a „részeg kappannak” nagyhangú frázisait a kellő értékére szállítsuk le.

A képviselőházban ma összesen 412 képviselő közül 246 kormánypárti és 166 ellenzéki; tehát a kormány abszolút többsége 80.

A kormánypárti 246 képviselő közül egyhangulag (ellenjelölt nélkül) jutott a Hazba 87. Ez a 87 kerület csaknem egytől-egyig nemzetiségi választókból áll. A 159 kerületben, ahol szavazás volt, összesen 169.202 szavazatot kaptak a kormánypárti képviselők.

Ez a többség majdnem kizárólag idegen ajku nép lakta vármegyékéből került ki. Ime ezek azok a vármegyék, ahol a kormánypárt dominál: Arad, Alsó-Fehér, Bars, Beszterce-Naszód, Brassó, Fogaras, Hunyad, Kolozs, Krassó-Szörény, Máramaros, Kis-Küküllő, Nagy-küküllő, Székely, Sebes, Szolnok-Doboka, Temes, Torontál, Trencsén, Turóc, Udvarhely, Ugocsa, Zólyom.

Innen került ki a mameluk-tábor nagy része.

Ez a magyar nemzet?

Hát a városok? Hol lakik a Tisza-féle nemzeti akarat? Arad, Budapest I-V., VII., Debrecen III., Kecskemét I, II., Kolozsvár I, II., Komárom, Pozsony I, II., Selmec, Sopron, Szabadka I, Szatmár, Temesvár, Ujvidék, Versec, Zombor, Abrudbánya, Békés Csaba, Bereck, Besztercebánya, Brassó I, II., Erzsébetváros, Esztergom, Gyula, Gyulafehérvár, Kőrmöcbánya, Miskolc I., Nagykikinda, Óiahfaln, Pápa,

Sepsi-Szt.-György, Szamosújvár, Szarvas, Nagy-Szeben, I, II., Szék, Székelyudvarhely, Vizakna.

Vizsgáljuk meg már most az ellenzék mérlegét.

Az ellenzéki 166 képviselő közül egyhangulag választottak 41-et. Ez mind a 41 kerület színarany magyar nép lakta vidék, a nemzet fészke. A 125 kerületben, ahol ellenzéki szavazással választanak, az ellenzékre szavazott összesen 138.240 választó. Mindössze 30 ezerrel szavaztak többen az úgynevezett óriási többségre, mint a törpe ellenzék; holott az összes voksok száma 370.622 volt.

Ime az ellenzék vármegyéi: Békés, Bereg, Bihar, Borsod-Aab, Fejér, Győr, Hajdu, Heves, Jász-Nagy-Kun-Szolnok, Maros-Torda, Nógrád, Nyitra, Pest-Pilis-Solt-Kiskun, Somogy, Sopron, Szabolcs, Szatmár, Szilágy, Tolna, Veszprém, Zala.

Ezek nagy részét szinmagyarság lakja s éppen azok a vármegyék tiszta ellenzékiek, ahol a magyar nemzet zöme, többsége él.

Az ellenzék városai: Baja, Budapest VI. IX., Debrecen I, II, Győr, Hódmezővásárhely, Kassa, Marosvásárhely I, II., Nagyvárad, Pécs, Szabadka II., Szeged I, II., Székesfejérvár, Békés, Cegléd, Eger, Félgyháza, Gyöngyös, Hajduböszörmény, Halas, Jászberény, Kézdivásárhely, Makó, Miskolc II., Nagy-Becskerek, Nagy-Körös, Nyiregyháza, Szentés, Zenta.

A számok és számhelyek világosan megmagyarázzák és bebizonyítják, hogy a magyar nemzet óriási többségét az ellenzék képviseli.

Színház.

Tegnap a „Tavaszi” került színre zónában és telt ház mellett. S a közönség, hiszszük, nem csalódott a társulatban, mert a játék általában jó volt. Csáky Andor (Csapó ügyvéd) szerepét határozottan eltáncolta, elugrálta. P. Szepessy Szi (Margit) a megcsalt asszony furfangját és erős szerelmét adta ügyesen. Gulyás jól fogta fel az öreg após szerepét, csak néhol izetlen és erőtetett volt. Székely René (Cecilia), mint anyós jobb is lehetett volna. Különösen az anyósi módornak nincs birtokában. Jászay Mariska (báróné) ügyesen, jó fel-fogással öntött életet szerepébe. Kedves szobalány volt Léva, a ki ügyesen esett át a tapasztalatlan lányok fázisain, néhol egy kis izetlenséget vegyítve játékába, a mi különben temperamentumos volt. Általánosságban megjegyezzük, hogy hangjuk vajmi kevésbé erős színészeinknek.

H E T I M Ű S O R:

Szereda: „Czigány báró.” (Operette.)
Csütörtök: „Diák élet” én. vigjáték. (Ujdonság.)
Péntek: „Drótostó.” (zóna.)
Szombat: Én, te, ő, operett. (Ujdonság.)

Zöldség télen.

A „Pesti Napló” s más budapesti lapokban megjelent közleményekre, mintha én az országgházban folyó hó 18-án este végbe ment gyalázatos csíny felett való ekeseredésben így kiáltottam volna fel: „öljtek meg!” stb. vagy „dulakodtam és viaskodtam” volna, ki kell jelentenem, hogy mindebből egyetlen egy szó sem igaz. Nem mintha, az a tény, hogy a magyar képviselő-

selőház elnöke, a nemzet szuverenitásának kifejezője, meg a magyar kormányelnöke nem csak a politikai, hanem a társadalmi becsülettel is ellenkező ily aljas tettekre vállalkoztak, szomorúsággal, keserőséggel és undorral el ne töltött volna, — hanem a kik ismernek, igen jól tudják, hogy én érzelmeimnek ily színészes módon kifejezést adni nem természetem, valamint ha még nem is öreg, de már bizony öregedő voltomban kézzel és ököllel viaskodni sem szokásom.

Különben ily gyalázatos tettel szemben nem esoda, ha az ember teljesen kivétlőzik természetéből.

Egy dolog mindenestre feltűnhetett az értelmes és okos gondolkodó ember előtt, t. i. miképen hallhatta meg a karzatról a nevezett lapudósítója azt, hogy én mit mondhattam oda lenn a nagy kavardás között, a pokoli zajban, a mikor még az elnök szavaiból se lehetett egy szót se ki-venni?

No de ez nem feszélyezte a helyi „Székely Lapok” vezércikk íróját, hogy a nekem tulajdonított felkiáltást készpénznek ne vegye s arról elmékedéseit egy vezércikkben tárja a világ elé olvasóit a téli időben igen kelemes zöldséggel lepvén meg. Méltatni a cikkben foglaltakat nem akarom s a még most is csak egy hét hónapra született csecsemő korát élő lángelme írá-gyakorlati iránt a kellő elnézéssel vagyok.

Bedőházi János.

Nyilatkozat.

A „SZÉKELYSÉG” 263 számában megjelent — Tiz krajcárért — új kávéház cz. ujdonságot, melyet egy társaságban beszéltek el nekem, minden tendencia nélkül irtam, meg s így annak szerzőjeként minden-kivel szemben, akinek kifogása van ellene jelentkezem.

Maros-Vásárhely, 1904. nov. 22.

Veres Pál

jogh. a Székelység belmunkatársa.

Nekünk a fenti kijelentéshez, csupán annyi a megjegyezni való, hogy a Lorbeer Sándor és fia által a „SZÉKELY LAPOK” tegnapi számában hosszúlere feleresztett igazolása teljesen fölösleges munka volt, mert ez az igazolás, melyben azt írja, hogy az orra alá törni szándékolt borstól nem prűszköl, maga cáfolja meg, akkor midőn ezt az igazolást ki tűszkölte. Válgék egészségükre.

A „Székelység” szerkesztősége.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1904. november 22.

Esküdtszéki főtárgyalások. A helyi kir. törvényszék esküdtbírósa f. évi utolsó esküdtszéki ülészakára, a mely december 5-16 ig terjedőleg határozatott meg, eddig 4 főtárgyalást tűzött ki. Ezen ügyek közelebbi megnevezéseit jövő számunkban közölni fogjuk.

— **Vadmacska városunkban.** Nagy riadalmat okozott a tegnapi délután a korszó kávéház vendégei között egy élő, morgó vadmacska. Rchnitzer elmenekült, a pincérek a ventilátorokba bujva forogtak, a feketék felborulva ünlöttek szét a földön, az alsós, kaszinó, tarok, mind kontra

nélkül szüntenek meg egyszerre, a kassza tündér a pálinkás üvegek rekeszébe bujt, a szakács a jégkasztenbe vitte magával a kávé leányt, a fizető pincér pedig pénzcsekkójába bujt. Csak egy ember maradt nyugodtan: a mindig jókedvű, bohém Jeney Jóska, a ki aztán felvilágosította az ijedteket, hogy a vadmacska a kávéházba van ugyan, de ketrebe van téve. Eire aztán megnyugodva, olyan kasszakontrákat lehetett hallani, hogy a karsu márványasztalok zugtak bele. Jeney aztán elmesélte, hogy egy emberre háza mellé húzódott meg a vadmacska, a mit az nyakon fogott, azt híven, hogy nyul, de úgy megjédt tőle, hogy bedobta az istállóba, a hol aztán megfogták. Most az alsó szolgabírósnál van és vagy a kollegiumé, vagy a másé lesz. Mégis kedves az a Korzó kávéház.

— **Csőd megszüntetés.** Folyó évi február hó 9-én a helyi kir. törvényszék esküdtbírósa által Izmael Domokos kereskedő ellen elrendelt csődöt a csődva-gyon teljes feloszlása következtében nevezett bíróság megszüntette.

— **Meg fogott majorság tolvajok.** Hiába! Az ártatlanul kiontott vér, bosszúért kiált a rendőrséghez!! Meg is csípték a vérengző ketrec gyilkosokat! Nev szerint: Gólya Mihály, Kalányos János és Orosz György. Most a vizsgálóbírónál oktatják ki, hogy: a „Gólya” ilyenkor menjen délvidékre s ne halásson csirkékre; „Kalányos” pedig, ne kanalazzon a csirke becsináltban, hanem a rendőrségnél csinál-takbau; „Orosz” meg ne jöjjön csirkét ölni Európába: hanem menjen a japánok-hoz Mandzsuriába.

— **Ragadós példa.** A városi majorság éjjeli látogatóinak példáját követte Kacsó Sándor baczkamadaras lakos is, a ki Vitus Dánielnek lopta el 2 libáját, de nappal és nyakkal, nem mint azt városunk tolvajai teszik: éjjel és nyak nélkül. A libák ára 6 korona s az ő büntetése 6 nap hüvös lesz.

— **Takarmány beszerzése este.** Bartha Pál mezőbándi lakos elpanaszolta, hogy folyó hó 6-án este 7 és 10 óra között, záratlan csüreből elloptak egy piros csikos pokróczot 10 kor., egy posztó ujjast 12 kor., és 7 sparga dohányt 7 kor., értékben. De az Isten, ifj. Ráczkai Lajost éppen akkor rendelte arra felé, mikor Blózs Stefán ezekkel a holmikkal és egy vederrel, a mely idsb. Ráczkai Lajosé volt, sandilatva és füttyörészve odalagott haza felé. A csendőrség kihallgatta azt az esti füttyözt, a ki a beszerzett takarmánynak füttyölte indulóját, de ugyancsak megbicsakolta magát a vallatásnál. Ügyét a járás-bíróshoz tették át, a hoi bizonyosan vizsgálja füttyöltetik a lopott holmikat vele.

— **Verekedő legények.** Rákosi Ferencz szolga sem megy többet a hóherok gödöréhez, mert Szűcs János, Kuthi Albert és Molnár András legények úgy helyben hagyták, hogy 4 napig kénytelen a kényelmes gödörben: az ágyban feküdni.

— **A „Fehér ló” mondaja.** Nem költő munka ez, hanem Godán Sándor tragikuma. Lopni akart e vendéglőből, de a

rendőr beszorította a „Fehér lóba,” a honnan fehéren hurcolták a fekete lóba: a dugyiba.

— **Az egészség érdekében** Tisztelettel hozom a n. é. közönség szives udomására, hogy az országban eddig is páratlanul berendezett fodrász üzletemet most legújabbban átalakítottam és azt, St. Luisból (Amerika) hozott három darab feltűnő elegáns és különböző kényelmes állásba alakítható önműködő olajszivattyus „Columbia” székkel felszerelve, egészség és tisztaság szempontból „Hygienikus” alapon rendeztem be, miáltal bárminemű fertőző betegségek átvittele teljesen ki van zárva. Fő törekvésem továbbá oda hatni, hogy t. pártolóimat a legszolidabb nap árák mellett legnagyobb mértékben kielégítek, midőn a fentieket a n. é. közönség szives tudomására hozom, egyben kérem becsas tudomására hozom, egyben kérem becses támogatásukat is, Igen előnyös árákért ajánlom különböző bérleteimet, u. m.: havonként külön fiókkal, vagy anélkül, valamint 12 számból álló bérletjegyeimet. Kitűnő tisztelettel Benő B. R. 322.

— **Pármai ibolya szappan.** E név alatt pár év óta egy kitűnő mosdó szappan van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya illatot? S ha e kedves, gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk, hogy az arcórt finomítja, üditi ugyanarra, hogy még a legérzékenyebb arcórbőök is nagy eredményel használják s ha tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen árért külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk hogy a közönség nem szánalmas pártolás czéljából, hanem saját érdekében fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 drb. 80 fillér., 3 drb. 2 korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásárhelyt, Szal-másy Gyulánál és a Remányi bazárban. 121. 51—100.

T Á V I R A T O K.

A „Székelység” eredeti táviratai

Bécsi lapok hírei.

(Bpest, nov. 22.) A bécsi lapok azt kürtölik ma világgá, hogy a *Király Wekerlét bizta meg* az ellenzék és a kormány közötti közvetítéssel, a melyben Wekerle a kormány utasításai szerint járna el.

Egy ellenzéki nyilatkozata.

A bécsi lapok hírére a szövetséges ellenzék vezérlő bizottságának egyik tagja így nyilatkozott:

„Az udvarnál úgy látszik azt hiszik, hogy ezen gaz merényletet szép szóval, ígéretekkkel elintézhetik. Keserve-sen fognak csalódnani. Mi megtorlást és a parlament megkövetelését követeljük. Addig szóba sem állunk Wekerlével, a míg a kormány intézkedesei szerint jár el. *Őt magát szívesen lát-*

juk, de mint Tisza tolmácsá-val, szóba sem állunk. Követeljük azt is, hogy Tisza egész kabinet-jével pusztuljon Perczellel együtt, mert hazaárulókkal soha többé szóba nem állunk.

Az egyetemi ifjuság tüntetése.

(Bpest, nov. 22.) A központi egyetem jogi fakultásán ma a hazafias ifjuság két népszerűtlen tanárát Nagy Ferencz és Láng Lajost megabucogta.

Nagy Ferencz a kereskedelmi váltó-jogból előadást kívánt tartani. A mint az egyetemre ment, mintegy 300 egyetemi hallgató zajos pfuj és abczug kiállással fogadta. Az egyetem szolgálai alig tudtak utat nyitni részére, hogy az előadó terembe jusson. Itt 12 hallgatónak tartott előadást.

Az ifjuság Nagy Ferencztől a Láng Lajos előadására mentek s percekig abucogták.

Felelős szerkesztő:

Dr. Eröss József.

Sz. 1246—1904. p. m.

Pályázati hirdetés.

Maros-Vásárhely sz. kir. város törvényhatóságának mérnöki hivatalánál szervezett évi 2400 korona fizetés és 600 korona lakbér illetménnyel s ötödéves korpótlék kilátásba helyezésével javadalmazott mérnöki állás;

és a város tanácsánál üresedésben levő évi 1000 korona fizetés és 240 korona lakbér illetménnyel javadalmazott egy irnoki állásra pályázatot hirdetek.

A mérnöki állásra beérkező pályázati kérések az 1883. évi t.-c. 10. §-ának első bekezdésében előirt, ezen kívül legalább egy évi gyakorlatot és lehetőleg építészeti képesítést igazoló; az irnoki állásra beérkező pályázati kérések az 1883. évi t.-c. 10. §-ának második bekezdésében előirt minősítést, az eddigi közszolgálatot és erkölcsi magaviseletet igazoló okmányokkal felszerelten **folyó évi december hó 31-ig** hozzám nyujtandók be.

Maros-Vásárhely sz. kir. város polgármesterétől, 1904. évi november hó 18-án.

Dr. Bernády György, s. k.,
polgármester.

356.

Bocsáncynál mélyen leszállított árák mellett nagy karácsonyi vásár. Szövet flanel maradékok, női diszített kalapok, minden elfogadható árban.

